
В каком классе учится ваш ребенок?

173 ответа

Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? Если нет, то
почему?

173 ответа

Удовлетворяет ли вас система организации питания в
образовательной организации? 

173 ответа

АНКЕТА РОДИТЕЛЯ
«УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ОРГАНИЗАЦИЕЙ
ПИТАНИЯ»  МАРТ 2025
173 ответа

Опубликовать статистику

Копировать

1-4
5-9
10-11

56,6%

42,8%

Копировать

Да
Нет денег (дорого)
Невкусно
Не успевает
Потому что готовят
нелюбимую еду.

10,4%

73,4%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

19,1%

13,3%

67,6%

https://docs.google.com/forms/d/1qtZlLs2MjJFUocYcFYnlie3w3t2ifKvNIxWbMoy2-iU/edit#start=publishanalytics


Если Вас не устраивает организация питания в школе, что
нужно изменить по Вашему мнению?

36 ответов

Удовлетворены ли вы режимом питания в школе?

173 ответа

Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой?

173 ответа

Если не нравится, укажите, пожалуйста, почему?

81 ответ

Копировать

-
Всё устраивает. Затрудняюсь…

Когда второй с…
Меню

Не могу ответ…
Ничего Устраивает

…
0

1

2

3

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

2 (5,6 %)2 (5,6 %)2 (5,6 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

2 (5,6 %)2 (5,6 %)2 (5,6 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

2 (5,6 %)2 (5,6 %)2 (5,6 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

3 (8,3 %)3 (8,3 %)3 (8,3 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 1 (2,8 %1 (2,8 

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

17,9%

76,9%

Копировать

Да
Нет
Не всегда

37%

15,6%

47,4%

Копировать

Невкусно готовят
Готовят нелюбимую пищу
Однообразное питание
Остывшая еда
Маленькие порции

21%

8,6%

39,5%

29,6%



Оцените уровень доведения до Вас информации о системе
организации питания в образовательной организации?

173 ответа

Ваши предложения по улучшению питания обучающихся в
образовательной организации

20 ответов

Хотели бы Вы принимать участие в мероприятиях 
родительского контроля питания в нашей школе?

173 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Пожаловаться

Копировать

Отлично
Хорошо
Удовлетворительно
Неудовлетворительно

27,7%

35,8%

33,5%

Копировать

-
Все устраивает

Нет предлажений
Поменять меню

Разнообразить м…
Убрать полуфабр…

0

1

2

1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)

2 (10 %)2 (10 %)2 (10 %)

1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)

2 (10 %)2 (10 %)2 (10 %)

1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %1 (5 %)1 (5 %

Копировать

Да
Нет

11,6%

88,4%

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1qtZlLs2MjJFUocYcFYnlie3w3t2ifKvNIxWbMoy2-iU/reportabuse


 Формы

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



